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Aos 16 (Dezesseis) dias do mês de janeiro de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 1" (Primeira) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro) Período
Legislativo da 1a (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
PrESidCNtC, VETEAdOT MÁRCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS C

secretariada pelo vereador, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES
JUNIOR. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
que verificasse a presença dos(das) vereadores(as), ocasião na qual
confirmou-se a presença dos(as) 15 (Quinze) vereadores(as), que compõem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 'la (Primeira) Sessão Ordinária do 10 (Primeiro) Período
Legislativo da 1a (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 16 (Dezesseis) de janeiro de 2025.
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou para todos ficarem de pé para UM
MINUTO DE SILÊNCIO, em virtude do falecimento de MARIA SOARES
MARTINS E RAIMUNDO LIMA. Logo após, o Sr. Presidente passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para fazer a leitura
das Matérias do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI N'01/2025, de 15
de janeiro de 2O25, de autoria do vereador MARCIO JOSÉ LOPES LIMA,
que "lnstitui a feira da agricultura familiar no calendário oficial do município de
Limoeiro do Norte e dá outras providencias"; PROJETO DE LEI N" 0212025,
de 15 de janeiro de 2025, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA
NETO, que "Dá a denominação à rua Antônio das Neves de Freitas,
localizada na comunidade do Bom Fim"; PROJETO DE INDICAçÃO N.
00112025, de 10 de janeiro de 2025, de autoria do vereador JOSÉ TORRES
DE MOURA NETO, "Que seja concedido por meio de termo de concessão
administrativa de uso, o predio da escola da comunidade do Bom Fim -
Francisco da Silva Luz, à Associação Nossa Senhora de Fatima do Bom Fim";
PROJETO DE |NDICAçÃO N. OO2/2025, de 13 de janeiro de 2025, de
autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que "Dispõe sobre a
alteração da nomenclatura do cargo de vigia previsto na legislação municipal
de Limoeiro do Norte para GUARDA CIVIL PATRTMONIAL MUNtCtPAt ''
PROJETO DE IND|CAÔÃO N. OO3/2024, de í5 de janeiro de 2025, Je
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ATA DA ía (pRlMErRA) SESSÃO ORDTNÁR|A DO 1o (pRlMEtRO) PERíODO
LEGTSLATTVO DA 1a (pRtMEtRA) SESSÃO LEGTSLATTVA ANUAL DA
CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE í6/Ot/2025.
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autoria do vereador MARCIO JOSE LOPES LIMA, que "Dispõe sobre a
criação da politica de compras de alimentos da agricultura familiar do
município de Limoeiro do Norte - Ceará"; REQUERIMENTO N" 001/2025, de
autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES JÚNIOR, que
solicitação a Criação de um centro de velório público; REQUERIMENTO N'
OO2|2O25, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES
JÚNIOR, que solicita a Construção de uma praça pública e uma academia ao
ar livre na comunidade do Morros; REQUERIMENTO N" 003/2025, de autoria
do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES JÚNIOR, que solicita a
Ampliação dos serviços de funcionamento do posto de saúde do Distrito do
Bixopá, para dois turnos diários, de segunda à sexta-feira. Por motivo do
TEMPO EXEDIDO, foram para despacho as seguintes matérias:
REQUERIMENTO No OO4I2O25, de autoria do vereador MARCIO JOSÉ
LOPES LIMA; REQUERIMENTO N' 005/2025, de autoria da vereadora
ELISETE SILVA DUARTE GUIMARÃES; REQUERIMENTO N'006/2025, dE
autoria da vereadora ELISETE SILVA DUARTE GUIMARÃES;
REQUERIMENTO N" 007/2025, de autoria da vereadora ELISETE SILVA
DUARTE GUIMARÃES; REQUERIMENTO N. OO8I2O25, de autoria do
vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO; REQUERIMENTO N' OO9/2025,
de autoria do vereador JOSE TORRES DE MOURA NETO; REQUERIMENTO
N' 0í0/2025, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO;
REQUERIMENTO N" 0í1/2025, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA
SALGADO; REQUERIMENTO No 01212025, de autoria do vereador
VALDEMIR BESSA SALGADO; REQUERIMENTO N" 0Í3/2025, de autoria
do vereador FLAUBER LIMA HONORATO; REQUERIMENTO N' 0'14/2025,
de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO; REQUERIMENTO N'
01512025, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO;
REQUERIMENTO N' 01612025, de autoria da vereadora SAMIRA ELEN
BARROSO CHAVES; REQUERIMENTO N" 01712025, de autoria da
vereadora SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES; REQUERIMENTO N'
01812025, de autoria da vereadora SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES;
REQUERIMENTO N'020/2025, de autoria do vereador LAURO GARDÊNIO
PINHEIRO MACHADO; REQUERIMENTO N' 02'112025, de autoria do
vereador LAURO GARDÊNtO PtNHE|RO MACHADO; REQUERTMENTO N"
02212025, de autoria do vereador LAURO GARDÊNIO PINHEIRO
MACHADO; REQUERIMENTO N' 024/2025, de autoria do vereador CIRO
LIMA QUEIROZ LINS; REQUERIMENTO N'025/2025, de autoria do vereador
CIRO LIMA QUEIROZ LINS; REQUERIMENTO N" 026/2025, de autoria do

Rua Cel. Malveira 2266 - Centro - l-imoeiro do Norte/CE - Tel.: (88) 3423-4740
cNPr 01.836.913/0001-05 - CEP:62930-000 - Email:camara_limoeiro@hotmail.com



ESTADO DO CEARÁ

Gimara Municipal de Limcleiro do Norúe
trxrÃo, coxsrnuçÃo c ruovaçÃo

vereador CIRO LIMA QUEIROZ LINS; REQUERIMENTO N' O2712025, de
autoria do vereador uÁncto JoSÉ LoPES LIMA; oFlClo N' 003/2025,
Subscrito pelo presidente MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS,
primeiro secretário HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES JUNIOR,
segundo secretário JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, primeiro vice-
presidente GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, segundo vice-
presidente FLAUBER LIMA HONORATO; OFICIO N' 00í/2025, Subscrito
pelo presidente do Conselho Municipal do Desenvolvimento JOSÉ DJANIR
DOS SANTOS. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou o
GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador a Íazer da tribuna, vereador
VALDEMIR BESSA SALGADO, que a todos cumprimentou. lnicialmente,
falou do recurso que conseguiu juntamente com o Deputado Federal MAURO
FILHO, para a construção do calçamento da Vila do Alonso. Registrou os
requerimentos já protocolados na secretária dessa casa, explicando as
necessidades dos mesmos. Em APARTE, o vereador José Valdir da Silva,
contribuiu reforçando sobre a necessidade da manutenção da quadra da
escola do Bom Nome. Retomando, o vereador Valdemir Bessa Salgado
encerrou agrad,ecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da palavra na tribuna, o
vereador JOSE VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou, iniciou
externando sentimentos de pesar pelo falecimento de Maria Soares. Falou da
importância de um novo cemitério na cidade de Limoeiro do Norte. Em
APARTE, o vereador Ciro Lima Queiroz Lins, agradeceu pelas boas vindas
dada pelo colega vereador e falou sobre a importância da experiência do
mesmo no quadro de vereadores dessa casa. Retomando, o vereador José
Valdir da Silva, falou sobre o LIMOFOLIA, que é um grande evento e já se
tornou tradição em nosso município e, encerrou agradecendo. O TERCEIRO,
aÍazer uso da tribuna, o vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
que cumprimentou a todos. Inicialmente, registrou sentimentos de pesar pelo
falecimento de Raimundo Lima. Falou dos seus requerimentos protocolados
nessa casa e explicou a necessidade dos mesmo. Agradeceu aos amigos
vereadores o papel a ele dado de vice-presidente dessa casa, e de presidir a
comissão de LEGISLAÇÃO,JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. Desejou um bom
trabalho a nova gestão do município e, en@rrou agradecendo. O QUARTO a
fazer uso da tribuna, o vereador LAURO GARDÊN|O PINHEIRO MACHADO,
cumprimentou a todos. lnicialmente, falou sobre seus requerimentos e da
grande necessidade da população sobre o calçamento da nossa cidade. Em
APARTE, o vereador Heraldo de Holanda Guimarães Junior, contribuiu com
sua fala informando que é necessário buscar ajuda aos Deputados para que
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possa vim recursos. Em APARTE, o vereador George Eric Coelho Vieira e
Silva, contribuiu com sua fala reforçando a falta de calceteiro e do trabalho
que não é de boa qualidade. Retomando, o vereador Lauro Gardênio
Pinheiro Machado, falou sobre seu requerimento solicitando a criação de um
NUCLEO DE PEDIATRIA E NEUROPEDIATRIA para o município de Limoeiro
do Norte e, êncerrou agradecendo. O QUINTO a Íazer uso da palavra na
tribuna, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES JUN|OR, que a
todos cumprimentou, lnicialmente, destacou a grande reivindicação da
população sobre emprego, destacou também a inclusão social na sociedade.
Explicou sobre seus requerimentos protocolados na secretaria dessa casa,
visando a importância de cada um. Falou sobre sua ida a ENEL em busca de
explicações sobre os apagões, onde não obteve respostas. Em APARTE, o
vereador Ciro Lima Queiroz Lins, parabenizou o amigo vereador pelo
discurso e em seguida contribuiu com sua fala sobre o desrespeito da ENEL
com a população. Retomando, o vereador Heraldo de Holanda Guimarães
Junior, falou sobre a problemática das chuvas e da reativação dos correios na
comunidade do Córrego de Areia e Espinho. Solidarizou-se com os
concursados que aguardam serem nomeados e, encerrou agradecendo. O
SEXTO a Íazer uso da tribuna, a vereadora SAMIRA ELEN BARROSO
CHAVES, que a todos cumprimentou. lnicialmente, externou sentimentos de
pesar pelo falecimento de Joaquim Pinheiro Lima. Explicou sobre os
requerimentos protocolados nessa casa e, encerrou agradecendo. O SÉTIMO
aÍazer uso da palavra na tribuna, o vereador FLAUBER LIMA HONORATO,
que cumprimentou a todos. lnicialmente, falou sobre os requerimentos
protocolados nessa casa. Parabenizou a prefeita Dilmara Amaral e todos os
secretariados. Falou sobre a importância do retorno de resposta ao solicitar os
secretários. Em APARTE, o vereador Rubem Sérgio de Araújo, parabenizou
pela fala do amigo vereador, e contribuiu reforçando a necessidade da
resposta dos secretários. Em APARTE, O vereador Heratdo de Holanda
Guimarães Junior, colaborou com sua fala destacando a importância da da
comunicação com secretários. Retornando, o vereador Flauber Lima
Honorato, encerrou e agradecendo. O OITAVO a tazer uso da tribuna, o
vereador CIRO LIMA QUEIROZ LINS, cumprimentou a todos. lnicialmente.
Diante da política a nível nacional que se aproxima, falou da importância de
planejamento para garantir recursos para nosso município. Explicou sobre os
requerimentos protocolados nessa casa. Destacou como está as condições do
mercado das confecções da nossa cidade. Em ApARTE, o colega vereador
José Valdir da Silva reforçou falando da necessidade de um melhor
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isolamento do mercado das confecções. Retornando o vereador Ciro Lima
Queiroz Linz, encerrou agradecendo. O NONO a fazer.uso da palavra na
tribuna, o vereador RUBEM SERGIO DE ARAUJO. lnicialmente,
cumprimentou a todos, registrou seus sentimentos de pesar pelo falecimento
de Raimundo Lima e Jorge do Coloral. Em APARTE, o vereador Ciro Lima
Queiroz Linz, registrou seus sentimentos pelo falecimento de Jorge.
Retomando, o vereador Rubem Sérgio de Araújo falou de sua preocupação
sobre a convocação de professores diante do retorno de aulas em nosso
município. Repudiou a empresa ENEL diante de todos os acasos que vem
acontecendo. Fez cobrança de serviços dos PSF. Falou sobre a preocupação
do, governo em monitora as transações via pix e, encerrou agradecendo. O
DECIMO a usar a tribuna, a vereadora ELISETE SILVA DUARTE
GUIMARÃES. lnicialmente, cumprimentou a todos, Pediu a compreensão dos
vereadores em ouvir a fala dos demais quando estiver na tribuna. Falou sobre
os requerimentos protocolados nessa casa. Parabenizou os secretários do
município e, encerrou agradecendo. O DECIMO PRIMEIRO a Íazer uso da
palavra na tribuna, o vereador MÁRclo JOSÉ LOPES LIMA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente. Cumprimentou a todo. Fez agradecimento ao
Renato Remigio, Geneziano, Gilvan Moura e Jorgiana Grangeiro, pelo apoio e
atenção enquanto secretário. Também falou sobre o dinheiro destinado a
educação de Limoeiro do Norte, e deixou sua indignação a respeito do
afastamento dos profissionais da educação. Em APARTE, o vereador José
Valdir da Silva, contribuiu falando uma denuncia aos transportes escolares
que não estão em bom estado. Retornando, o vereador Márcio José Lopes
Lima, ressaltou que como membro da comissão da educação vai em busca de
soluções a respeito dos transportes escolares junto ao município. Em
APARTE, o vereador Rubem Sérgio de Araújo, contribuiu falando sobre a
gravidade da denuncia sobre os ônibus que não estão regularizados e que a
comissão de educação fiscalizará o recurso do FUNDEB para que seja bem
aplicado. Retornando, o vereador Márcio José Lopes Lima encerrou
agradecendo. O DÉCIMO SEGUNDO fazer o uso da tribuna, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO cumprimentou a todos. lnicialmente, fez a sua
descrição para as pessoas com deficiência visual. Prosseguiu, parabenizando
o presidente da câmara Márcio Michael do Nascimento Farias pela
condução da eleição da câmara, em seguida, falou sobre seus requerimentos
e projetos protocolados nessa casa, explicando a importância dos mesmo.
Ressaltou em sua fala a visita feita ao posto de saúde na comunidade da
Yárzea do Cobra, que esta com 90% de conclusão de sua reforma. Em
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seguida direcionou um pedido ao governador Elmano e as lideranças públicas
que com sua urgência possa colocar a sinalização na avenida do contorno a
barragem das Pedrinhas. Em APARTE, o vereador Márcio Michael do
Nascimento Farias, fez uma correção sobre sua fala a respeito do inicio das
aulas em nosso município. Retornando, o vereador José Torres de Moura
Neto, falou sobre o carnaval da barragem das Pedrinhas e pediu que a gestão
possa da oportunidade as bandas do nosso município para animar nosso
carnaval e , encerrou agradecendo. Passando para a ORDEM DO DlA, o Sr.
Presidente colocou em única discussão o PROJETO DE INDICAçÃO No

00112025, de í0 de janeiro de 2Q25, de autoria do vereador José Torres de
Moura Neto, o qual "sugere a Chefe do Poder Executivo que seja enviada a
esta Casa legislativa Projeto de Lei para que seja concedido, por meio de
termo de concessão administrativa de uso, o imóvel pertencente ao Município
de Limoeiro do Norte, identificado como o prédio da Escola da Comunidade
Bom Fim - Francisco da Silva Luz, à Associação Nossa Senhor de Fátima do
Bom Fim. Sendo o mesmo debatido pelos vereadores: José Torres de Moura
Neto e José Valdir da Silva. Em seguida, o citado projeto foi posto em única
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes, ou seja 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou em única discussão o PROJETO DE INDICAçÃO No

00212025, de 13 de janeiro de 2025, de autoria do vereador Jose Torres de
Moura Neto, o qual sugere a Chefe do Poder Executivo Municipal que seja
enviada a esta Casa Legislativa Projeto de Lei cujo o objetivo dispõe sobre a
alteração da nomenclatura do cargo de vigia previsto na legislação municipal
de limoeiro do Norte para Guarda Civil Patrimonial Municipal. Sendo o mesmo
discutido pelos vereadores: José Torres de Moura Neto, Rubem Sérgio de
Araújo e Ciro Lima Queiroz Lins. Logo após, o mesmo foi posto em única
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes, ou seja, quatorze votos favoráveis. Dando continuidade, o Sr.
Presidente colocou em única discussão o PROJETO DE INDICAÇÃO No
00312025, DE 15 DE JANEIRO DE 2025, de autoria do vereador Márcio José
Lopes Lima, o qual "dispõe sobre a criação da política de compras de
alimentos da agricultura familiar do Município de Limoeiro do Norte - Ceará".
Sendo o mesmo debatido pelos vereadores: Márcio Lopes, José Torres de
Moura Neto. Em seguida, o citado projeto foi posto em única votação, sendo o
mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ou seja,
quatorze votos favoráveis. Por fim, o Sr. Presidente passou ao EXPEDIENTE
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OA pngStOÊNClA, no entanto, por não haver nada a tratar, declarou
encerrada a presente Sessão, do que para constar lavrou-se apresente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 16 de janeiro de 2025.
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